

4 стр. Советская Чувашия

У нас на гастролях

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Спектаклем «Фальшивая монета» позавчера в помещении Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова открыл свои гастроли в Чебоксарах Горьковский театр комедии.

Разнообразным и интересным выдалось для чебоксарцев нынешнее гастрольное лето. В июне они в третий раз принимали артистов Русского драматического театра из Дагестана. В июле впервые познакомились с Кабардино-Балкарским музыкальным театром. Встречу с ранее неизвестным для них коллективом — Горьковским театром комедии — принес август.

Перед началом первого спектакля на авансцену вышли представители театральной общественности Чебоксар и артисты из Горького. Заместитель министра культуры Чувашской АССР А. И. Емельянова сердечно приветствовала дорогих гостей, пожелала им успешных выступлений на сцене, радостных и интересных встреч в трудовых коллективах города и республики. Директор Горьковского театра комедии А. Д. Куришина поблагодарила за радужный прием и выразила надежду, что знакомство театра и зрителей будет приятным для обеих сторон. В память о гастролях театра она преподнесла хозяевам панно «Жар-птица», выполненное

знаменитыми мастерами хохломской росписи.

Затем гости показали первый спектакль из своего гастрольного репертуара — «Фальшивую монету» по пьесе М. Горького (постановка главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Эстонской ССР С. Лермана, художественное оформление П. Осначки). В основных ролях были заняты заслуженный артист РСФСР В. Шилов (Яковлев), артисты Л. Вершинина (Полина), М. Вязьмина (Наташа), О. Удалова (Клавдия), Н. Былина (Дуля), В. Ионенков (Стегов), А. Конгур (Кемской).

После спектакля зрители преподнесли артистам цветы, устроили им продолжительную овацию.

На спектакле гостей присутствовал первый секретарь Чувашского обкома КПСС Н. П. Проконьев.

Вчера артисты из Горького показали комедию В. Гуркина «Любовь и голуби».

Н. ПЕЙКОВ.

На снимке: сцена из «Фальшивой монеты».

Фото Б. Иванова.

